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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzen i danin publicznych
Oznaczenie kwalifikacji: AU.65

Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.65-X-19.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

R 10 e T =
(imig (imiona) i nazwisko pracownika)
ImMiona rodziCOW ........ovviveriiiiaiee e creneeein e e UFOAZONF(@). e

byl ZaltOdnAOnTER) -, 555 e i v svas vl o e nie s 5 o'y 5 25 ol 51558 o 5154 oy 46 o' 8 ' o el €A oy 5 0 o o 8 oy SR oy FER o
(nazwa i adres pracodawey)
wokresieod ............ooiiiins Ao WOWYITHAIZE ettt eeee e eee e eenees

2. W okresie zatrudnienia pracownik wykonywal prace ...........oooiiiiiii
(rodzaj wykonywanej pracy lub zajmowane stanowiska lub pelnione funkcje)

3. Stosunek pracy ustal w wyniku:
) D8 T 2 11T

Lo I 1] (=T T
(podstawa prawna wygasniecia s tosunku pracy)

Zamieszczony fragment formularza stuzy do sporzadzenia

A. umowy o pracg.

B. S$wiadectwa pracy.

C. kwestionariusza osobowego.

D. wypowiedzenia umowy o prace.

Zadanie 2.

W okresie trzymiesigcznego wypowiedzenia umowy o prace dokonanego przez pracodawce, pracownikowi
przystuguje zwolnienie na poszukiwanie pracy, z zachowaniem prawa do wynagrodzenia, w wymiarze

A. 1 dniaroboczego.
B. 2 dni roboczych.
C. 3 dni roboczych,
D. 4 dni roboczych.

Zadanie 3.

Ktoéra umowa nie jest regulowana Kodeksem cywilnym?

A. Umowa o prace.

B. Umowa o dzieto.

C. Umowa zlecenia.

D. Umowa o $wiadczenie ushug.

Zadanie 4.

Pracownik, ktéry pracuje od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8" do 16" i jest wynagradzany wedhg
stalej miesiecznej stawki wynoszacej 3 150,00 zt, w maju przebywal 3 dni na urlopie wypoczynkowym.
Oblicz wynagrodzenie pracownika za czas urlopu.

A. 600,00 zt Data wyptaty wynagrodzenia 10.06.2019 r.
B. 450,00 zt
i Miesigc, za ktory jest wyptacane wynagrodzenie maj 2019
C. 40644 7t 2 D ISEWYpIScRna wynag )
D. 315,00zt Liczba godzin przepracowanych w maju zgodnie 144
z harmonogramem czasu pracy
Normatywny czas pracy w maju 168
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Zadanie 5.

Pracownik zatrudniony w systemie czasowym z premig otrzymuje miesigcznie place zasadnicza w kwocie
brutto 3 000,00 zt oraz zmienng premi¢ liczong od ptacy zasadniczej wedlug stawek okreslonych w tabeli.
Ustal, ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli w biezacym miesiacu przepracowat
obowigzujacy go czas pracy w porze dzienneji podpisal 12 umow handlowych.

A. 3000,00 zt Zmienny sktadnik wynagrodzenia Stawka procentowa
B. 3600,00 zt premia za podpisanie 10 uméw handlowych wigcznie 20%
C. 3900,00 zt premia za podpisanie od 11 do 15 umdw handlowych wigcznie 30%
D. 4200,00 zt
premia za podpisanie powyzej 15 uméw handlowych 40%
Zadanie 6.

Pracownik zatrudniony w pelnym wymiarze czasu pracy otrzymuje wynagrodzenie w systemie akordowym.
W maju przepracowal obowigzujace go normy czasu pracy i wykonal 460 sztuk wyrobow z czego tylko
455 sztuk spetnialo norme jakosciowa. Stawka akordu wynosi 5,00 zt za sztuke wyrobu wykonanego zgodnie
z normg jakosciowa, a minimalne wynagrodzenie za pracg wynosi 2 250,00 zt, lle wyniesie wynagrodzenie
brutto pracownika za maj?

A. 2300,00 zt

B. 2275,00 zt

C. 2250,00 zt

D. 2100,00 zt

Zadanie 7.
Lista ptac za maj 2019 r. (fragment)
Pracownik: Marian Jasiak
Wyszczegolnienie Kwota w zt

Wynagrodzenie brutto 5 600,00
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne pracownika 767,76
Miesieczne koszty uzyskania przychodu 139,06
Kwota wolna od podatku 46,33
Podstawa opodatkowania 4 693,00
Podstawa wymiaru skfadki na ubezpieczenie zdrowotne 4 832,24
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne pobrana 434,90
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana 374,50
Naleina zaliczka na podatek dochodowy [

Na podstawie przedstawionego fragmentu listy ptac ustal kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy
do wptaty na rachunek bankowy urz¢du skarbowego.

A. 962,00 zi
B. 844,74 zt
C. 79841zt
D. 424,00 zt
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Zadanie 8.
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Imie i nazwisko pracownika: Karol Lisowski

Lista ptac za maj 2019 r.

Sktadniki wynagrodzenia Sktadki Podstawa Podstawa
. ; ; . Koszty . .
na ubezpieczenia wymiaru sktadki . naliczenia
Ptaca Dodatek . . . . uzyskania
dni funkevi Premia spoteczne finansowane | na ubezpieczenie r2vchodu podatku
FAnAIEES unkeyjny przez pracownika zdrowotne przy dochodowego
4 000,00 z 600,00 zt 1 400,00 zt 822,60 z4 5177,40 zt 111,25 zt 5 066,00 z
Kwota Zaliczka Skfac_jka . Sktadka Na!eina
zmniejszajaca na podatek naubszpleczenie na ubezpieczenie aliczxs Do wyptat
é R JI? p F;"] p zdrowotne p r:n (9%) na podatek ypaty
podate ochodowy (7.75%) zdrowotne (9% dochodowy
46,33 zt 865,55 z 401,25 zt 465,97 zt 464,00zt | e zt
Na podstawie przedstawionej listy ptac za maj 2019 r. oblicz kwote do wyplaty dla pracownika.
A. 424743 zt
B. 4136,18 zt
C. 386427zt
D. 375322z
Zadanie 9.
Rozliczenie ryczaltowej umowy zlecenia
Podstawa wymiaru Sktadka Zryczattowany
Przychéd brutto SHHF“(I _ na ubezpieczenie podatek dochodowy Do wyplaty
na ubezpieczenie zdrowotne do urzedu
zdrowotne (9%) skarbowego
120,00 zt 120,00 z 10,80 zt 22,00zt | z

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz kwot¢ do wyptaty dla zleceniobiorcy, jezeli nie podlega on
ubezpieczeniu emerytalnemu i rentowemu z tytutu zawartej ryczaltowej umowy zlecenia, a do rozliczania tej

umowy nie maja zastosowania koszty uzyskania przychodéw.

A, 109,20 zt
B. 108.80 zt
C. 98.00 zt
D. 87,20 zt
Zadanie 10,

Przedsicbiorca zawart z 36-letnim Julianem Wasem umowe zlecenia, w ktorej ustalono wynagrodzenie brutto

w wysokosci 1 800,00 zt (100 godzin po 18,00 zl/godzing). Dla zleceniobiorcy umowa ta stanowi jedyny
tytut do ubezpieczefi spolecznych. Ile wyniesie laczna kwota sktadek na ubezpieczenia spoleczne

finansowanych przez zleceniobiorce, jezeli nie wyrazit on zgody na objecie go dobrowolnym ubezpieczeniem

chorobowym?
A. 202,68 zt
B. 246,78 zt
C. 322,74 zt
D. 368,64 zt
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Zadanie 11.

Przedsi¢biorca zawarl umowe o dzieto z przeniesieniem praw autorskich na kwote 2 000,00 zt z Jackiem
Walczakiem, z ktorym nie taczy go stosunek pracy. Ile wyniesie kwota do wyplaty z tytutu zawartej umowy
o dzieto, jezeli koszty uzyskania przychodu wynosza 50%?

A. 1820,00 zt
B. 1810,00 zt
C. 1640,00 zt
D. 1620,00 zt

Zadanie 12.

Przedsicbiorca zawarl umowe zlecenia z 28-letnim Adamem Majem na kwote 2 800,00 zt. Dla zleceniobiorcy
umowa ta stanowi jedyny tytul do ubezpieczen spotecznych. Ile wyniesie sktadka na ubezpieczenie
zdrowotne do odprowadzenia do ZUS z tytulu zawartej umowy zlecenia, jezeli zleceniobiorca nie wyrazit
zgody na objecie go dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym?

A, 252,00zt
B. 223,62zt
C. 217,00zt
D. 192,57 zt

Zadanie 13.

Clo to oplata naktadana przez panstwo na towary w zwigzku z ich wywozem i przywozem dokonywanym
przez granice celne panstwa, a takze w zwigzku z ich transportem z jednego panstwa do drugiego przez jego
obszar celny. Zgodnie z ta definicja przedmiotem oplaty celnej nie jest

A. import towarow.
B. eksport towarow.
C. tranzyt towarow.
D. krajowa sprzedaz towarow.

Zadanie 14.

Ustawa z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od oséb fizycznych (fragment)

Art. 12,

2a. Warto$¢ pieniezng nieodptatnego swiadczenia przystugujgcego pracownikowi z tytutu wykorzystywania
samochodu stuzbowego do celdéw prywatnych ustala sie w wysokosci:

1) 250 zt miesiecznie — dla samochodéw o pojemnoéci silnika do 1600 cm?;

2) 400 zt miesiecznie — dla samochoddw o pojemnoéci silnika powyzej 1600 cm®.

2b. W przypadku wykorzystywania samochodu stuzbowego do celéw prywatnych przez czes¢ miesigca wartosc
$wiadczenia ustala sie za kazdy dzien wykorzystywania samochodu do celéw prywatnych w wysokosci 1/30 kwot
okreslonych w ust. 2a.

Pracodawca udostepnit pracownikowi nieodptatnie do celéw prywatnych samochod stuzbowy o pojemnosci
silnika 2 000 cm’. Ustal kwote przychodu do opodatkowania (w zaokragleniu do pelnych zlotych)
dla pracownika z tytulu uzywania tego samochodu do celow prywatnych, jezeli miatl go do dyspozyciji
w kwietniu przez 20 dni.

A. 400,00 zt
B. 267,00 zt
C. 250,00 zt
D. 167,00zt
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Zadanie 15.

Pracownik Pawel Jankowski zatrudniony od 02.01.2019 r. przebywal w czerwcu przez 5 dni na zwolnieniu
lekarskim z tytulu niezdolnosci do pracy spowodowanej chorobg (zapalenie gardla). Jest to jego pierwsza
niezdolnos¢ do pracy w tym roku. Ustal wysoko$¢é wynagrodzenia za czas niezdolnosci do pracy, korzystajac

z informacji zawartych w tabeli. Miesiac Wynagro.dzenief brutto praco.wnika pomniejszone o skiac.i ki
A 250,00 zL na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika
B. 500,00 zt styczen 4 314,50 zt
C. 517,74 zt luty 4 314,50 2t
D. 600,00 zt marzec 4379,10 zt
kwiecien 4 745,95 zt
maj 4 745,95 zt
razem 22 500,00 zt
Zadanie 16.

Emilia Krawczyk urodzita 14 maja 2019 r. dziecko i uzyskala prawo do zasitku macierzynskiego.
Pracownica nie ztozyla wniosku o udzielenie jej bezposrednio po urlopie macierzynskim urlopu
rodzicielskiego w pelnym wymiarze. Ile wyniesie zasitek macierzynski za maj 2019 r., jezeli podstawa

wymiaru zasitku macierzynskiego wynosi 3 540,00 z1?

Maj 2019 r.
A. 2124,00 zt Pn | Wt | Sr | Cz | Pt | So | Nd
B. 205542zt 1 2 3 4 5
C. 1644,30zt 6 7 8 9 10 11 12
D. 127440zt 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19
20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26

27 | 28 | 29 | 30 | 31

|:| - niedziele i $wieta
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Zadanie 17.

E. OBLICZENIE WYSOKOSCI ZOBOWIAZANIA PODATKOWEGO LUB KWOTY ZWROTU (w zi)

Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, do odliczenia w danym okresie 52.
rozliczeniowym
Kwota wykazana w poz.52 nie moze byc wyzsza od roznicy kwot z poz.41 i 51. 0
Jezeli roznica kwot pomiedzy poz 41 i 51 jest mniejsza lub réwna 0, wowczas nalezy wpisac 0.
Kwota podatku objeta zaniechaniem poboru 53.
Kwota ta nie moze by¢ wyZsza niz réznica pomiedzy kwota z poz.41 a suma kwot z poz.51i 52
Jezeli réznica kwot pomiedzy poz.41i 51, pomniejszona o kwote z poz.52 jest mniejsza od 0, wowczas nalezy 0
wpisac 0.
Kwota podatku podlegajacego wplacie do urzedu skarbowego 54.
Jezeli réznica kwot pomiedzy poz.41 i 51 jest wieksza od 0, wowczas poz.54=poz.41 - poz. 51 - poz. 52 - poz.53
w przeciwnym wypadku nalezy wpisac 0. 0
Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, przystugujaca do zwrotu w danym okresie 55.
rozliczeniowym 0
Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym |
Jezeli réznica kwot pomiedzy poz. 51 i 41 jest wieksza lub rowna 0, wowczas poz. 56=poz. 51 - poz. 41 + poz. 55, 8 058
w przeciwnym wypadku nalezy wpisac 0.
Kwota do zwrotu na rachunek wskazany przez podatnika 57.
0
58. na rachunek VAT 59. w terminie 25 dni (art. 87 ust. 6 ustawy)
0 0
Wtym kwota 6o zwrotu 60. w terminie 60 dni 61. w terminie 180 dni
0 0
Kwota do przeniesienia na nastgpny okres rozliczeniowy 62.
Od kwoty z poz. 56 nalezy odjac kwote z poz. 57. 8 058

Wykazana w cze$ci E deklaracji VAT-7 za maj kwota 8 058,00 zt oznacza dla platnika podatku VAT

zobowigzanie wobec urzedu skarbowego, ktore nalezy wptaci¢ w terminie 25 dni.
nalezno$¢ od urzedu skarbowego, ktora zostanie rozliczona w deklaracji za czerwiec.
zobowiazanie wobec urzedu skarbowego, ktore zostanie rozliczone w nastepnym miesiacu.

onwy

naleznos¢ od urzedu skarbowego z tytulu zakupu kas rejestrujacych, do odliczenia w danym
okresie rozliczeniowym.
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Zadanie 18,

Rejestr zakupéw VAT — maj (fragment)

Pobrano z arkusze24.pl

Zakup zwigzany ze sprzedazg opodatkowang

Wartos¢ zakupu brutto Wartos¢ netto Kwota VAT
zt zt zt
36 900,00 30 000,00 6 900,00
3 000,00 3 000,00 Iw.
Rejestr sprzedazy VAT — maj (fragment)
Sprzedaz opodatkowana
= Stawka 23% Stawka 8% Stawka 5%
Wartosc brutto
wartos¢ netto kwota VAT wartos¢ netto kwota VAT wartosé netto kwota VAT
zt z z z z zt zt

61 500,00 50 000,00 11 500,00
5 400,00 5 000,00 400,00

Dane z deklaracji VAT-7 za kwiecien

Kwota nadwyzki podatku naliczonego nad naleznym do przeniesienia na nastepny okres rozliczeniowy z deklaracji

VAT-7 za kwiecien wynosi 1 000,00 zt.

Czynny podatnik VAT rozlicza si¢ z podatku w okresach miesigcznych, a jego sprzedaz jest w catosci
opodatkowana tym podatkiem. Z przedstawionych rejesttow VAT =zakupu i sprzedazy oraz danych
z deklaracji VAT-7 za kwiecien wynika, ze podatnik wykaze w deklaracji VAT-7 za maj

A. nadwyzke podatku naliczonego nad naleznym 4 000,00 zt.
B. nadwyzke podatku naliczonego nad naleznym 6 000,00 zi.
C. kwote podatku podlegajacego wptacie do urzedu skarbowego 4 000,00 zt.
D. kwote podatku podlegajacego wplacie do urzedu skarbowego 6 000,00 zt,

Zadanie 19,

Ktory z produkowanych wyrobow jest w Polsce wyrobem akcyzowym?

A. Kawa.

B. Herbata.

C. Napoj gazowany.

D. Wino musujace gronowe.
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Zadanie 20.

Pobrano z arkusze24.pl

Dane finansowe przedsi¢biorstwa ALFA sp. z o.0.

Przychody netto ze sprzedazy produktow 50 000,00 zt
Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow 20 000,00 zt
Koszty rodzajowe 30 000,00 zt
Wartosc sprzedanych towardw i materiatow 10 000,00 z
Pozostate przychody operacyjne 3 000,00 zt
Pozostate koszty operacyjne 2 000,00 zt
Przychody finansowe 1 700,00 zt
Koszty finansowe 1 000,00 z
w tym:

— Zaptacone odsetki od zalegtosci budzetowych 200,00 zt

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli oblicz podatek dochodowy do zaptaty przez przedsigbiorstwo
ALFA sp. z 0.0., ktore posiada status matego podatnika CIT (stawka podatku 9%).

A,
B.
C.
D.

Zadanie 21.

3 600,00 zt
2 871,00 zt
2 853,00 zt
2 700,00 zt

Dane do rozliczenia podatku w formie ryczattu od przychodow ewidencjonowanych za 2018 r,

Kwota roczna przychodu opodatkowana wed1ug stawki 5,5%

479 000,00 zt

Sktadki na ubezpieczenia spofeczne przedsiebiorcy zaptacone od stycznia do grudnia 2018 r. 10 100,94 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne przedsiebiorcy zaptacona od stycznia do grudnia 2018 r.:

skfadka zdrowotna 9% 3 816,62 zt
w tym: sktadka zdrowotna do odliczenia od podatku 7,75% 3 286,60 zt
Zaptacony zryczattowany podatek od przychodéw ewidencjonowanych za miesigce od stycznia 20679,00 4

do listopada 2018 r.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz kwote zryczattowanego podatku
ewidencjonowanych za grudzien 2018 roku.

caow»

1 294,00 zt
1 824,00 zt
1 849,00 zt
2379,00 zt
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Zadanie 22,
Podatkowa ksiega przychodéw i rozchoddéw (fragment)
Przychdd Wydatki (kosz
Wartodd y Zakup towarow Koszty ydatki (koszty)
artos Razem handlowych Wynagrodze- Razem
sprzedanych Pozostate . . o, uboczne ) ) Pozostate .
, przychéd i materiatéw nia w gotowce . wydatki
towaréw przychody zakupu . wydatki
. (7+8) wg cen zakupu i w naturze (12+13)
i ustug
7 8 9 10 11 12 13 14

W ktorej kolumnie podatkowej ksiegi przychodéw i rozchodéw nalezy zaewidencjonowa¢ oplacona przez
przedsigbiorce miesigczng sktadke na Fundusz Pracy?

A, 13
B. 12
C. 11
D. 8
Zadanie 23.

Ile wynosi kwota zmniejszajaca podatek dla podatnika, ktorego podstawa obliczenia podatku w rocznym
zeznaniu podatkowym za 2018 rok wynosi 90 000,00 z1?

A. 0,00 zt
B. 496,06 zt
C. 556,02 zt

D. 1440,00 zt

Zadanie 24,

Podstawa obliczenia podatku Kwota zmniejszajgca podatek odliczana w rocznym
ponad do obliczeniu podatku lub zeznaniu
8 000 zt 1440 zt
1 440 zt - [883,98 zt x (podstawa obliczenia podatku
8 000 zt 13 000 zt :
-8 000 zt) : 5 000 z{]
13 000 zt 85528 zt 556,02 zt
556,02 zt - [556,02 zt x (podstawa obliczenia
83526 12700028 | jatku - 85 528 1) : 41 472 1]
127 000 zt brak kwoty zmniejszajgcej podatek

Anna Kowalska, mieszkajaca na state w Polsce, zostala powotana na czlonka rady nadzorczej spotdzielni
mieszkaniowej. Z tytutlu petnienia tej funkcji otrzymuje wynagrodzenie, od ktérego nalezy obowigzkowo

odprowadzi¢ do ZUS sktadki na ubezpieczenie

A. chorobowe i zdrowotne.

B. emerytalne, rentowe i zdrowotne.

C. chorobowe, emerytalne i wypadkowe.
D. emerytalne, rentowe, chorobowe i wypadkowe.

Zadanie 25.

W dniu 5 kwietnia 2019 r. Andrzej Kawa zawart z Aleksandrem Nowakiem umowe sprzedazy samochodu
osobowego na kwote 30 000,00 zt. Zaptata za samochod nastapita przelewem 11 kwietnia 2019 r. Kupujacy

miat obowigzek wplaci¢ na rachunek urzedu skarbowego podatek od dokonanej czynno$ci cywilnoprawne;]

najpozniej w dniu

onwp

05.04.2019 r. (piatek)
18.04.2019 1. (czwartek)
19.04.2019 r. (piatek)
25.04.2019 r. (czwartek)
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Zadanie 26.

Data dostawy: 14.05.2019 r.
Data wystawienia: 14.05.2019 r.

Sprzedawca Nabywca

Stacja Paliw UNIL sp. z 0.0. Janiak s.c.

ul. Grzybowa 20, 45-550 Kalety P. Janiak, K. Janiak

NIP 7317980169 ul. Mrozna 144, 45-550 Kalety

NIP 1423641876

Faktura nr 1580/2019

Nazwa towaru o0& Cena jednostkowa Warto& netto Podatek Kwota Wartosc
netto VAT podatku VAT brutto
Olej napedowy 40 litrow 4,30 zt 172,00 zt 23% 39,56 zi 211,56 zt

Czynny podatnik VAT rozliczajacy si¢ z podatku miesigcznie, zakupit na podstawie faktury nr 1580/2019
paliwo do samochodu osobowego wpisanego do ewidencji $rodkéw trwalych i uzywanego do celow
mieszanych zgodnie z ustawa o podatku od towarow i ustug. Podatnik prowadzi sprzedaz w catosci
opodatkowang podatkiem VAT. Na podstawie fragmentu faktury nr 1580/2019 ustal kwotg, ktorg powinien
wpisaé do podatkowej ksiegi przychodéw i rozchodéw w kolumnie 13. Pozostale wydatki.

A, 0,00 zt
B. 143,84 z1
C. 172,00 zt
D. 211,56zt
Zadanie 27.

Fragment deklaracji VAT-7

D.2. NABYCIE TOWAROW I USEUG ORAZ PODATEK NALICZONY Z UWZGLEDNIENIEM KOREKT

Wartos¢ netto w zt | Podatek naliczony w zt
Nabycie towardw i ustug zaliczanych u podatnika do srodkéw 43 44,
trwatych
Nabycie towardw i ustug pozostatych 45. 46.

Osoba fizyczna, ktora prowadzi dziatalno$é gospodarczg i jest zarejestrowana jako czynny podatnik VAT,
zakupita srodek trwaly podlegajacy odpisom amortyzacyjnym. W ktorej pozycji deklaracji VAT-7 nalezy
wykaza¢ kwote podatku VAT dotyczaca tego zakupu?

A, 43,
B. 44.
C. 45,
D. 46.
Zadanie 28.

Do kiedy podatnik ma obowiazek przechowywaé deklaracje VAT-7 za maj, ktora zlozyt w urzedzie
skarbowym 19 czerwca 2019 r.?

Do 31 grudnia 2019 .
Do 30 czerwca 2020 r.
Do 30 czerwca 2024 1.
Do 31 grudnia 2024 r,

onwp
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Zadanie 29,

Ktore koszty nie sa podatkowymi kosztami danego okresu, ewidencjonowanymi w podatkowej ksiedze
przychodow i rozchodow?

A. Zaplacone odsetki za zwloke z tytulu nieterminowej wplaty podatku od towarow i ustug.
B. Wartos¢ zakupionych towaréw handlowych oraz materialow w cenach zakupu.

C. Zaplacone odsetki od zaciaggnigtego kredytu bankowego.

D. Wartos¢ zakupionych ustug telekomunikacyjnych.

Zadanie 30.

Pracodawca zawarl z pracownikiem umowe o prace w dniu 30.04.2019 r., a termin rozpoczecia pracy
wyznaczyl w umowie na 02.05.2019 r. Pracodawca ztozyl w ZUS 07.05.2019 r. dokument ZUS ZUA w celu
zgloszenia pracownika do ubezpieczen. Ktorg dat¢ powstania obowiazku ubezpieczen spolecznych nalezalo
wpisa¢ w dokumencie zgtoszeniowym?

A. 30.04.2019r.
B. 02.05.2019r.
C. 07.052019r.
D. 08.05.2019r.

Zadanie 31.
Podatek le$ny jest podatkiem

A. konsumpcyjnym.
B. dochodowym.

C. majatkowym.

D. posrednim.

Zadanie 32.

W maju 2019 r. osoba fizyczna prowadzaca dziatalnos¢ gospodarcza zatrudniata trzy osoby:
— Tomasza Pola (wiek 64 lata) na podstawie umowy o prace z wynagrodzeniem brutto 5 000,00 zt,
— Karoling Waligore (wiek 28 lat) na podstawie umowy zlecenia na kwote brutto 2 500,00 zi,
stanowigcg dla niej jedyny tytul do ubezpieczen spolecznych,

— Kamila Jasiaka (wiek 55 lat) na podstawie umowy o pracg z wynagrodzeniem brutto 2 250,00 zi,
ktory jest zatrudniony od dwoch miesiecy i w okresie 35 dni przed zatrudnieniem byt wpisany do
ewidencji bezrobotnych.

Ustal kwote sktadki na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych za maj 2019 r.

A, 2,50zt
B. 5,00z
C. 7,50zt
D. 9,75zt
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Zadanie 33.

Osoba fizyczna prowadzi dziatalno$¢ gospodarcza i posiada dwa samochody cigzarowe o dopuszczalnej
masie calkowitej powyzej 3,5 tony. Deklaracj¢ na podatek od srodkow transportowych na dany rok

podatkowy powinna zltozy¢ we wlasciwym Urze¢dzie Miasta i/lub Gminy w podstawowym terminie do

A. 15 lutego.
B. 28 lutego.
C. 15 wrzesnia.
D. 30 wrzesnia.

Zadanie 34.
Ptatnik sktadek jest zobowigzany ztozy¢ w ZUS imienny raport miesigczny ZUS RSA,

A. gdy pracownik przebywa na zwolnieniu lekarskim.

B. zglaszajac pracownika do ubezpieczenia spolecznego.

C. gdy pracownik przebywa na urlopie wypoczynkowym.

D. rozliczajac sktadki na ubezpieczenie zdrowotne pracownika.

Zadanie 35.

Zgloszenia czlonka rodziny osoby ubezpieczonej do ubezpieczenia zdrowotnego w ZUS dokonuje

na formularzu

A, ZUSRCA

B. ZUS ZUA

C. ZUS ZCNA

D. 7ZUS ZWPA
Zadanie 36.

sie

Na podstawie danych z deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA za maj 2019 r. oblicz kwote zobowiazania

wobec ZUS, ktora nalezy przela¢ na indywidualny rachunek sktadkowy.

A. 6293,50 zt Kwoty do zaptaty przez ptatnika sktadek wykazane w deklaracji ZUS DRA

B. 5911,00 zt za maj 2019 r.

C. 4 746,00 zt Sktadki na ubezpieczenia spoteczne 4 746,00 zt
D. 1165,00 zt Skfadki na ubezpieczenie zdrowotne 1 165,00 zt

Skfadki na Fundusz Pracy, Fundusz Solidarnosciowy i Fundusz
Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych

382,50 zt
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Zadanie 37.

Okres rozliczeniowy maj 2019 .

Imie i nazwisko pracownika Konrad Krupinski Zofia Kowalska
Rodzaj imiennego raportu miesiecznego ZUS RCA ZUS RCA
Kod tytutu ubezpieczenia 011000 011000
Podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenia spoteczne 5 150,00 zi 3 500,00 z

Na podstawie zawartych w tabeli danych z imiennych raportow miesigcznych oblicz taczng kwote sktadek na
ubezpieczenia spoleczne, ktora nalezy wykaza¢ w deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA za maj 2019 r.,
wiedzac, ze stawka sktadki na ubezpieczenie wypadkowe wynosi 1,67%.

A. 295744z
B. 2736,86zl
C. 2524947
D. 238048 zl

Zadanie 38.

Ptatnik sktadek ma obowiazek zlozy¢ za maj 2019 r. deklaracje rozliczeniowa ZUS DRA z kodem terminu
3 najpozniej do dnia

Czerwiec 2019 r.

A.  5czerwca2019r, Pn | Wt | Sr | Cz | Pt | So | Nd
B. 10 czerwca2019r. 1 2
C. 15 czerwca2019r, 3 4 5 6 7 8 9
D. 17 czerwca2019r. 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
17 18 19 | 20 | 21 | 22 | 23
24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

|:| — niedziele i swieta
Zadanie 39.

Przedsigbiorstwo ARDEX sp. z o0.0. jako zleceniodawca ma obowiazek zglosi¢c do ubezpieczenia

emerytalnego, rentowego i wypadkowego zleceniobiorce, ktory

A. jest22-letnim studentem, niepozostajagcym w stosunku pracy ze zleceniodawca.

B. nie ma innych zrédet dochodow i innych tytutow do ubezpieczen spotecznych.

C. ma drugg umowe zlecenia z innym zleceniodawcg na kwote minimalnego wynagrodzenia za
pracg.

D. jest emerytem zatrudnionym u innego pracodawcy na umowe¢ o prac¢ z minimalnym
wynagrodzeniem.
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Zadanie 40.
Wybrane pozycje z listy ptac pracownika Kwota
Przychéd ogétem (placa zasadnicza) 3 000,00 zt
Przychéd pomniejszony o sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika 2 588,70 zt
Dochéd podlegajgcy opodatkowaniu 2 477,00 zt

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz sktadke na ubezpieczenie zdrowotne finansowang
przez pracownika, ktorg pracodawca wplaci na rachunek sktadkowy do ZUS.

A. 270,00 zt
B. 23298zl
C. 222937z
D. 200,62 zt
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